
 

Izložba fotografija na otvorenom Foto-kluba " Krk"

12.08.2022 - 14:30

Na Malom gradskom trgu u Prijedoru otvorena je izložba fotografija
Foto-kluba "Krk", na kojoj su predstavljene prirodne ljepote ovog
hrvatskog ostrva i njegove okoline.

  

U godini kada proslavljaju deceniju rada, predstavnici ovog kluba željeli su da izložbu prirede i u gradu na
Sani.
 "Prije par mjeseci boravila sam u Prijedoru. Veoma mi se dopao grad ispod kojeg teče neka dobra voda.
Kada sam se malo informisala, shvatila sam da nije ni čudo, kada ovdje imate lijepe rijeke", rekla je
Marijana Kirasić-Nekić, predsjednica Foto-kluba "Krk".
 "S obzirom da ovdje nemate foto-klub, odlučila sam da svojim fotografijama potaknem građane
Prijedora, a pogotovo mlade, da se više bave fotografijom", dodaje ona.
 Ona je dodala da se Foto-klub " Krk" broji 15-ak članova, da sarađuje sa brojnim foto klubovima u
zemlji i inostranstvu - Srbiji, Sloveniji, Italiji, Austriji, Rusiji, Indiji i Kini, i da su organizatori
međunarodnog foto konkursa na koji se prijavi i po 350 autora iz stotinjak zemalja sa više od 7.000



fotografija.
 Prijedorčani koji žele nešto više naučiti o fotografiji, sutra će imati priliku da prisustvuju radionici koju
će organizovati gosti iz Hrvatske.
 "Zainteresovanim građanima daćemo neke osnovne smjernice o tome kako da stvore bolju fotografiju, da
shvate da je ona bitna za predstavljanje nekog mjesta. Ne treba sve svoditi na selfije i samoljublje, nego
da podstaknemo i umjetnost u fotografiji", ističe Kirasić-Nekić.
 Izložbu je posjetio i zamjenik gradonačelnika Žarko Kovačević koji je izrazio nadu da će ona inspirisati
neke građane da se ozbiljnije posvete fotografiji i možda jednog dana osnuju foto-klub u Prijedoru.
 Uvijek je fino ugostiti nekoga ko radi nešto što mi ne radimo i nešto što ne znamo, pa, evo. možda iz ove
izložbe neko bude inspirativan, pa u Prijedoru jednog dana, kada nastane foto klub, bićemo zahvalni našim
gostima sa Krka što su danas bili sa nama i što su nam pokazali šta je to fotografija", izjavio je Kovačević.
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